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НАТУРАЛЬНИЙ БІОСОРБЕНТ МІКОТОН (МІКОТОН,
АГЛІКОН) 50 ГРАМ
SKU: 1186
Ціна: 399 грн 

Мікотон - натуральний препарат, найсильніший природний сорбент
токсинів і радіонуклідів, протиінфекційний препарат нового покоління,
що надає детоксикаційну, антиоксидантну, імуномодулюючу та
ранозагоювальну дію. Мікотон є комплексом трьох натуральних
компонентів, одержуваних з клітинних стінок гриба – хітину, глюканів
і меланіну.

Категорія: Очищення організму, Фітопрепарати

НАТУРАЛЬНИЙ БІОСОРБЕНТ МІКОТОН (МІКОТОН, АГЛІКОН) 50 ГРАМ

Мікотон - натуральний препарат, найсильніший природний сорбент токсинів і радіонуклідів, протиінфекційний
препарат нового покоління, що надає детоксикаційну, антиоксидантну, імуномодулюючу та ранозагоювальну дію.

Мікотон – це унікальна розробка Інституту клітинної біології та генетичної інженерії Національної Академії наук
України, створена у 1995 році. Основа препарату – найвищий гриб Трутовик справжній (Fomes Fomentarius). Мікотон
є комплексом трьох натуральних компонентів, одержуваних з клітинних стінок гриба - хітину (70%), глюканів (20%) і
меланіну (10%). Кожен із цих компонентів має велику цінність для медицини сам по собі, а в комплексі їх якості
посилюються, утворюючи якісно новий препарат.

Хітін - природний сорбент, здатний виводити з організму людини різні токсини, радіонукліди та важкі метали. При
цьому він не порушує мінерального обміну в організмі.
Грибні глюкани відновлюють імунну систему, широко використовуються в медицині при онкологічних та інших
тяжких захворюваннях, активні, у тому числі проти вірусів грипу, гепатиту, імунодефіциту людини. Стимулюють
імунну систему організму. Їм немає рівних серед величезної кількості імуномодуляторів.
Меланіни – найсильніші антиоксиданти. У молекулах мають безліч парамагнітних центрів, завдяки чому здатні
нейтралізувати вільні радикали. 1 молекула меланіну може нейтралізувати до 18 – 20 вільних радикалів, що
виникають у живій клітці під впливом радіації, ультрафіолетового випромінювання, різних токсинів та
хвороботворних бактерій.

Мікотон пройшов великі медико-біологічні та клінічні випробування у низці інститутів та клінік Києва, Львова,
Луцька та Донецька. Також Мікотон пройшов низку успішних випробувань у лабораторіях Чорнобиля.
Запатентований у Європі, США та Росії. За своєю ефективністю перевершує японські, китайські та американські
аналоги.

Анти-ейдж терапія

Мікотон (Mycoton) гальмує процеси старіння та продовжує активне довголіття.

Старіння організму визначають такі процеси: накопичення токсинів в організмі, накопичення соматичних мутацій,
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ослаблення антиоксидантних систем, що призводить до придушення імунної системи, синтезу дефектних білків та
пошкодження структури ДНК та мембран клітин.

При клінічних дослідженнях у віковій групі від 72 до 89 років, у всіх пацієнтів, які приймали препарат Мікотон,
незалежно від діагнозу, були отримані такі результати: а) зниження ендотоксикозу; б) поліпшення самопочуття; в)
прискорений зворотний розвиток синдромів та симптомів. Таким чином, Мікотон здатний уповільнити природні
процеси старіння, він допоможе уникнути старечих патологій, зберегти бадьорість та активність на довгі роки.

Детоксикація та схуднення

Мікотон найкраще існуючих ентеросорбентів справляється із завданням очищення організму, виведення всіх
відомих груп токсинів, шлаків та радіонуклідів. Незамінний у будь-яких програмах детоксикації. Нормалізує водно-
сольовий обмін, очищає та стимулює роботу шлунково-кишкового тракту, чим сприяє схуднення. Прийом препарату
супроводжується очищенням та покращенням зовнішнього вигляду шкіри.

Серцево-судинні захворювання

Мікотон є гарною профілактикою серцево-судинних захворювань, т.к. нормалізує вміст холестерину в крові,
призводить до відновлення ендотеліальної функції судин, що сприяє нормалізації артеріального тиску, балансу
вмісту глюкози у крові, покращенню реологічних властивостей крові.
У хворих на ішемічну хворобу серця в ході клінічних випробувань із застосуванням Мікотону різко знижувалися рівні
вмісту серомокуїдів, креатиніну та сечовини в крові. Відбувалася стабілізація та зворотний розвиток симптомів.
Мікотон є гарною профілактикою серцево-судинних захворювань.

Відновлення здоров'я ШКТ, печінки та нирок

Мікотон ефективно видаляє екзотоксини, що потрапляють у наш організм з їжею та водою із зовнішнього
середовища, а також ендотоксини, що накопичуються при порушеннях роботи печінки, нирок та шлунково-
кишкового тракту. У міру виведення токсинів нормалізуються та відновлюються функції органів ШКТ.

Вважається, що печінка, що добре працює, - запорука здоров'я всього організму. Печінка очищає кров від токсичних
речовин, але коли цих речовин занадто багато, печінка сама стає жертвою токсинів, проявляються алергічні реакції
та захворювання шкіри. Мікотон очищає кров від шкідливих речовин, зменшуючи навантаження на печінку,
покращує травлення, знімає запалення стінок жовчного міхура.

У той же час, Мікотон є ефективним засобом підтримки функції сечовидільної системи, сприяє нормалізації водно-
сольового обміну та поступового виведення піску. Завдяки антибактеріальним властивостям, препарат попереджає
запальні процеси в нирках та сечовивідних шляхах, а також сприяє відновленню епітелію та слизових оболонок.

Мікотон попереджає появу та загоює виразки та ерозії, нормалізує кислотність шлунка, активізує ферментну
функцію травлення, пригнічує та виводить патогенну флору. У тому числі, бактерії Хелікобактер пилори
(Helikobakter pylori), яка є однією з причин виразкової хвороби шлунка та 12-палої кишки. При лікуванні Мікотоном
ерозивно-виразкових хвороб, в середньому на 3 доби раніше зникав больовий синдром, і в 2 рази швидше
епітелізувалися дефекти слизової оболонки в шлунку і 12-палої кишці.

Антивірусна та антигрибкова дія

Мікотон показав свою високу ефективність у інфекційній клініці. У клінічних випробуваннях оцінювалася дія різних
антибіотиків на зростання бактерій (в т.ч. Helicobacter pylori), вірусів (в т.ч. Herpes vulgaris), а також грибів (в т.ч.
Candida albicans). У всіх випадках Мікотон, при відповідних дозуваннях, продемонстрував повне пригнічення росту
бактерій, вірусів та грибів – показавши ефективність, аналогічно сильним антибіотикам, будучи при цьому на 100%
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природним препаратом і не пригнічуючи корисну мікрофлору кишечника людини.

Таким чином Мікотон є представником нового покоління антиінфекційних препаратів. Ефективно пригнічує розвиток
вірусів, найпростіших та грибів. При цьому Мікотон не є токсичним і не має ефектів післядії.

Загоєння ран, опіків та виразок

Мікотон має кровоспинні, знеболювальні та антисептичні властивості. Він запобігає нагноєнню та прискорює
загоєння ран та опіків. Мікотон не має собі рівних при лікуванні незагоєних трофічних виразок у хворих на діабет.

Під час клінічних досліджень було виявлено, що при застосуванні Мікотону на 3 день кількість мікроорганізмів у
рані знижується в 100.000 разів! Застосування Мікотону скорочує процес повного загоєння гнійних ран більш ніж 2
разу (на 68%). Таким чином, Мікотон ефективний як ранозагоювальний присипний засіб.

Рекомендації щодо способу застосування

Мікотон можна застосовувати зовнішньо для загоєння ран, опіків, виразок, прищів, різних висипів на шкірі. Перед
застосуванням Мікотону рану або виразку слід промити розчином перекису водню, рожевим розчином калію
перманганату або іншим засобом, рекомендованим лікарем. Найкраще Мікотон перед вживанням залити невеликою
кількістю окропу до отримання суспензії. Після остигання цю суспензію дуже тонким шаром нанести на
пошкоджену поверхню, закрити серветкою і закріпити бинтом або серветку лейкопластирем. У екстрених ситуаціях
рану можна присипати сухим порошком Мікотону. Це може викликати у деяких хворих свербіж у рані.

Не можна наносити Мікотон на рану товстим шаром. До рани не буде доступу кисню, і це може ускладнити
лікування.

При висиханні пов'язки її необхідно трохи зволожувати охолодженою кип'яченою водою. Через добу пов'язку можна
зняти, промити рану як раніше, і нанести новий дуже тонкий шар суспензії Мікотона. Потім рану закрити серветкою
та закріпити повазкою або лейкопластирем. Зазвичай цього буває достатньо для загоєння рани, але іноді потрібно
триразове нанесення Мікотону. Через 6 – 7 днів пов'язку можна зняти. Залишки Мікотона в рані самі безслідно
розсмоктуються за кілька днів. Паралельно приймайте Мікотон усередину, як описано вище. Це прискорить процес
одужання.

У людей, хворих на діабет тип 2, часто виникають трофічні виразки на кінцівках. Вони погано піддаються лікуванню
і можуть не гоїтися роками. У найгіршому випадку це призводить до ампутації кінцівок. Якщо Вам не допомогло
лікування відомими препаратами – спробуйте Мікотон. Його можна використовувати як описано вище для ран, але
потрібно буде зробити більше перев'язок. Одночасно приймайте Мікотон усередину. Він прискорить загоєння
трофічних виразок, знизить рівень цукру в крові та дасть змогу зменшити дозу інсуліну.

Захист від наслідків радіаційного впливу

Мікотон має унікально високі сорбційні властивості по відношенню до важких металів та радіонуклідів. Завдяки
Мікотону, м'яко та глибоко очищається весь організм, відновлюються системи обміну речовин, робота печінки,
покращується живлення клітин.

Властивості Мікотона стосовно радіонуклідів (уран, плутоній, цезій, стронцій та ін.) були вивчені в Науково-
технічному центрі «Укриття» Чорнобильської АЕС. Результати дослідження показали, що після 10-денного курсу
прийому Мікотону у людей, які проживають на радіаційно забруднених територіях, вміст радіоактивних речовин в
організмі знизився в 4-5 разів і нормалізували роботу імунної системи.

Рекомендації щодо способів застосування Мікотону
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Мікотон – це харчова дієтична добавка, тому його можна приймати з різними продуктами – з йогуртом, фруктовими,
ягідними та овочевими соками, як добавку в супи, салати чи соуси. Він не змінює смак продуктів. Можна приймати
Мікотон із питною водою. Перед прийомом чайну ложку порошку Мікотону необхідно замочити йогуртом, соком або
водою на 2-3 хвилини, перемішати та випити. Краще приймати Мікотон перед їжею або під час їжі, але можна і в
інший зручний час. Біологічна активність Мікотону дуже висока, тому потрібні невеликі кількості для отримання
ефекту. Для дорослої людини профілактична добова доза препарату при нормальному самопочутті становить 1,5 – 2
г. Для дитини достатньо половини цієї кількості – 0.7 – 1 г. (1 чайна ложка препарату важить приблизно 0.5 г).
Найкраще приймати Мікотон 3 рази на день (вранці, в обід та ввечері), але можна і 2 рази на день, наприклад,
вранці та ввечері. З профілактичною метою Мікотон бажано приймати постійно, але можна робити курси прийому по
2 - 3 місяці з перервою на місяць.

Якщо Ви приймаєте якісь лікарські препарати, то між прийомом цих препаратів та прийомом Мікотону необхідний
інтервал часу не менше 2 годин. Мікотон є сильним сорбентом та може послабити дію інших ліків.

Якщо Ваше самопочуття погане, наприклад, після отруєння, при появі ознак застуди або захворювання на грип, при
нудоті, болях у шлунку та печінці, дискомфорті в кишечнику, сильної втоми після важких навантажень та при інших
неприємностях, то дозу Мікотону можна збільшити вдвічі чи втричі. Мікотон не токсичний навіть у великих дозах.
Подвоєну дозу рекомендується приймати людям, які живуть та працюють у несприятливих умовах, наприклад, при
підвищеному хімічному чи радіаційному забрудненні. Для прискорення та посилення дії Мікотону, наприклад при
застудах, грипі або ангіні, порошок можна залити гарячою водою (окропом), заварити його як чай, а після остигання
випити разом із нерозчинним залишком. Таким чаєм з Мікотону можна полоскати запалене горло, ясна та
закопувати ніс.

При гострих і хронічних захворюваннях, коли людина проходить курс лікування, прийом Мікотону необхідно
узгодити з лікарем. Мікотон – це додатковий, допоміжний засіб, який при правильному застосуванні посилює
ефективність лікування.

Бажаємо Вам бути здоровими та прожити довге та щасливе життя!

Не токсичний, не має протипоказань та побічних ефектів, рекомендований МОЗ України.

Відпускається без рецепта.

Виробник: ТОВ "Мікотон-Аглікон", Україна, Києво-Свяотшинський р-н, с. Тарасівка, вул. Шевченка, 1г.

Наші партнери: у Європі – компанія Good Feeling Products S.L., у Японії – Global Energy Trade Co, Ltd.


